ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUARTA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, PENSÕES E APOSENTADORIAS DOS SERVIDORES DE ARAPONGAS – IPPASA.  I – DATA, HORA, LOCAL:   No  vigésimo oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (28/06/2021), às 8h30min (oito horas e trinta minutos), na sede do Instituto de Previdência, Pensões e Aposentadorias dos Servidores de Arapongas, situada à Rua Arataiaçu, 331, Vila São Vicente. II – PRESENÇAS: Carlos Henrique Rodrigues Venegas, Lucia Helena Gomes Golon, Adeilson Alvarino e Marcos Cesar Cosso (Conselheiros CF).– III – AUTORIDADE – Maria do Carmo Paiano Nihei-Diretora-Presidente do IPPASA - IV  ORDEM DO DIA: Análise do balancete do mês de maio de 2021. 
V - DELIBERAÇÃO: Eu  Elisangela Felipone Garcia-Secretária fiz a leitura do balancete de maio de 2021.  Foi colocado em votação o balancete de Maio/2021. O conselheiro Adeilson Alvarino votou pela não aprovação das despesas contidas no item “vencimento e vantagens fixas pessoal civil, na parte de Despesas do Balancete em Anexo c/c art. 2º, inciso II, letra D da CMP e também sobre o pagamento da mensalidade do mês de abril da Actuarial, 
Os demais conselheiros aprovam o balancete de maio/2021 e não desaprovam os itens apontados pelo conselheiro Adeilson Alvarino, que foi assinado por todos os presentes que faz parte anexo a esta ata.
Não havendo mais ponderações dou por encerrada esta Reunião as 08:35  hrs. ENCERRAMENTO: A próxima reunião fica, agendada para 26 de julho  de 2021, dando assim por encerrada a Centésima Septuagésima Quarta Reunião Ordinária. Eu, Elisangela Felipone Garcia, secretária, lavro e assino junto com os demais Conselheiros, conforme segue:
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